



ЧЕРКАСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ПРОТОКОЛ № 2 ПОЗАЧЕРГОВОГО ЗАСІДАННЯ КОМІСІЇ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ від 31 січня 2020 року

Головував: Коренюк П. В.

Присутні: члени комісії (за окремим списком)

Запрошені: за окремим списком

Про призупинення навчального процесу у загальноосвітніх навчальних закладах Черкаського району у зв'язку зі збільшенням захворювань учнів на грип та гострі респіраторні вірусні інфекції

(Коренюк П. В., Григорчук Л. В., Гуськов М. В., Пантюхіна Г. А.)

Захворюваність на грип та гострі респіраторні вірусні інфекції (далі – ГРВІ) залишається однією з найактуальніших проблем охорони здоров'я.

Щороку в районі понад 95% від зареєстрованих випадків інфекційних захворювань становлять грип та ГРВІ. Практично кожний шостий мешканець району хворіє на ці інфекції, а діти молодшого віку (до 3 років) хворіють по декілька разів.

На сьогодні, відповідно до даних наданих відділом освіти, культури, молоді та спорту Черкаської районної державної адміністрації, 20% учнів шкіл району не відвідують школу у зв'язку з захворюваннями на ГРВІ. В окремих школах кількість учнів, що хворіє сягає 28%. Мшнівська та Байбузівська ЗОШ I-III ступеню вже закриті у зв'язку зі значною кількістю захворілих учнів. В Будещанській, Дубіївській ЗОШ I-III ступеню та Чорнявському НВК закриті декілька класів.

Згідно даних наданих Комунальним неприбутковим підприємством “Черкаський районний центр первинної медико-санітарної допомоги” Черкаської районної ради у Черкаському районі кількість захворювань на ГРВІ не перевищує епідеміологічного порогу, але досить висока.

З метою належного реагування на ситуацію, що склалася, та недопущення збільшення кількості дітей хворих на ГРВІ комісія вирішила:

1. Відділу освіти, культури, молоді та спорту Черкаської районної державної адміністрації (Григорчук Л. В.):

призупинити навчальний процес у загальноосвітніх навчальних закладах з 03.02 по 07.02.2020;

термін – з 03.02.2020

до 17.00 06.02.2020 вивчити стан щодо захворювань на ГРВІ серед учнів загальноосвітніх шкіл району та внести на розгляд комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій пропозиції, щодо відновлення навчального процесу.
термін – 06.02.2020

2. Рекомендувати сільських головам, головам ОТГ розглянути питання доцільності роботи дошкільних навчальних закладів та загальноосвітніх навчальних закладів, які перебувають у їхньому підпорядкуванні, у зв'язку зі збільшенням захворювань на ГРВІ.

термін – негайно

3. Рекомендувати лікувально-профілактичним закладам району:

забезпечити виконання Комплексного плану заходів щодо попередження захворювань на грип та ГРІ серед населення Черкаського району на епідсезон 2019-2020 років, який затверджений рішенням комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Черкаської районної державної адміністрації від 07.10.2019 (протокол № 33).

термін – згідно плану

підготувати свої заклади до збільшення кількості захворювань на грип та ГРВІ;
відпрацювати план перепрофілізації відділень терапевтичного профілю для можливої госпіталізації інфекційних хворих в період ускладнення епідситуації;

створити запас дезінфекційних засобів, медикаментів та виробів медичного призначення на період ускладнення епідемічної ситуації;

забезпечити медичних працівників засобами індивідуального захисту;

розгорнути та забезпечити роботу кабінетів щеплень;

організувати роботу поліклінік з метою недопущення черг до фахівців та розмежування потоків соматичних хворих та хворих на грип і ГРВІ;

уточнити персональний склад районного оперативного штабу з реагування на ситуацію з розповсюдження грипу і ГРВІ, провести організаційні заходи з підготовки штабу до роботи;

термін – негайно

забезпечити щоденний моніторинг в лікувально-профілактичних закладах захворюваності на грип, ГРВІ, пневмонії та інші ускладнення від цих захворювань.

термін – впродовж епідсезону

4. Контроль за виконанням рішення комісії покласти на відділ освіти, культури, молоді та спорту Черкаської районної державної адміністрації та головного спеціаліста з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Черкаської районної державної адміністрації.

Заступник голови державної адміністрації,
перший заступник голови комісії

Петро КОРЕНЮК

Секретар комісії

Андрій БЛОУС